

单节砍下41分 马刺一棒子砸晕热火

NBA总决赛



主场输球,热火球星詹姆斯很沮丧

带着1比1的比分回到主场,热火为第三战可谓做足了充分的准备。但是北京时间11日,他们精心准备的战术在马刺面前全无用武之地,因为对手第一节就砍下41分,一棒子彻底砸晕了热火。111比92,马刺的这场大捷让热火“透心凉”。
特约记者 吴吉

帕克轻伤 波帅祭出奇兵

上一场比赛帕克受伤,人们对他此战的状态甚为担心。但是波波维奇笑了——没有帕克,我们还有莱昂纳德。这位前两场比赛一共只得到18分的大将,11日大放异彩。首节顶着詹姆斯的防守,他愣是5次出手无一旁落,单节就砍下16分。在他的带领下,马刺的进攻如一台精良的机器顺畅运转,第一节高达86%的命中率令人瞠目结舌,41分的得分更是犹如一个残暴的大棒,彻底

砸晕了热火。
在马刺如此汹涌的进攻潮面前,詹姆斯单节14分的表现也化为乌有。基本上第一节结束后,比赛就失去了悬念。尽管热火试图掀起反扑,并在下半场一度将分差缩小到了10分以内,但是如此疲于奔命也填不满那么大的坑。更何况,詹姆斯的体能在第四节再度出现问题,失误不断的他无法力挽狂澜,只能吞下主场失利的苦果。

詹皇暗示 热火终将夺冠

“他们是今天晚上的侵略性攻击者,从一开始就逼得我们狼狈不堪。赛季打到这个时候,这是我们应该出现的状况,”詹姆斯赛后忍不住摇头叹息,“我们都讨厌自己今天的表现,但这才1比2,并不是1比4。”
詹姆斯的话,意思再明白不过——这才哪到哪?下一场他们会

满血复活。詹姆斯的自信是有“历史依据”的,去年总决赛他们就是在1比2落后的情况下奋起直追,乃至最终夺冠。热火擅长打逆风球,这不是秘密,马刺岂会不知道?韦德说下一场他们会重点调整开局,马刺上下全都笑了——下一场,会是一场全新的斗智斗勇。

孙杨周日赴澳洲 再拜丹尼斯为师

本周日下午,孙杨将和主教练张亚东同赴澳大利亚,接受为期两个月的特训。孙杨将再度接受主帅丹尼斯的指导,全面开启亚运备战模式。

丹尼斯为孙杨特训

孙杨此次赴澳大利亚进行海外拉练的计划是中方早已和澳方商定的,本期训练将于8月中旬结束。丹尼斯说,他会在黄金海岸的迈阿密游泳俱乐部等待中国弟子的到来。在未来的两个月期间,除了7月中旬丹尼斯要去参加英联邦运动会之外,老帅将全程参与孙杨的训练和指导。丹尼斯表示:“只要孙杨不再继续犯错误,只要中国游泳目前的格局不变,孙杨在里约热内卢仍可拿到两块金牌。”

丹尼斯说,“我已经为孙杨制定了大体的训练框架,等他来了之后,我还要为他精细雕琢训练计划,使他的动作更加精细。”丹尼斯同时表示,指导孙杨训练的主角依然是中方教练,他的训练方式将与张亚东进行互补。

要抢回失去的时间

国家游泳队的科研核心陆一帆博士介绍说,青岛全国冠军赛上孙杨的表现证明了自己依然是世界级的优秀选手,但毕竟前段耽误的时间比较多,此番孙杨远赴澳大利亚集训,不仅要为即将到来的仁川亚运会全力进行备战,更重要的是要在张亚东以及丹尼斯的指导下全面恢复自己的能力和状态。陆一帆说,“孙杨在中短距离能力的恢复方面问题不大,但长距离成绩要想迅速恢复至最高峰则比较困难。之后,孙杨在张亚东教练的带领下已基本进入正常的训练状态,但要想达到或超过他在伦敦奥运会时的水平,还需付出艰苦的努力。孙杨要尽快抢回失去的时间。”

孙杨在参加全国冠军赛时也表示,非常期待这次澳大利亚的海外训练,期待着与丹尼斯教练的再次重逢,并坚信能够通过这次特训,使自己在亚运会上与朴泰桓三个项目的对决中有90%以上的把握击败对手。

据北京青年报



NBL联赛

客场不敌重庆 同曦输掉榜首之争

昨晚,在NBL的榜首之争中,江苏同曦客场76:94不敌重庆队,以9胜3负屈居第二。球队老板陈广川特地赶到重庆督战,结果球队还是输掉了这场至关重要的比赛,赛后他比以往都平静,他对队员们说:“输了没事,大家别泄气,接下来努力去追赶就行了。”全场比赛,江苏同曦仅三人得分上双,外援哈桑哑火只得到12分,解立彬贡献16分,宋建骅13分。
现代快报特派记者 黄成宇

外援吃亏 哈桑遇到克星

同曦秉承了江苏篮球传统,是一支追求速度的外线球队。但是昨晚,上半场他们仅在三分线外出手4次,命中2球,半场得分也定格在了可怜的32分。“我们想靠防守赢球太难了,对方在内线部署了重点防守,我们必须要把外线投开才行啊。”中场时,助理教练张勇皱着眉头说道。

下半场,反倒是领先的重庆队率先发力,同曦旧将殷志勇单节扔入4记三分球,将分差一度拉大至21分。

而同曦外援哈桑在和重庆外援奥努阿库的比拼中完全落于下风,也成为球队输球的一大原因。强壮的奥努阿库让2米13的哈桑根本无法在内线有所作为,双方首次交锋中,哈桑就频频被迫选择中距离投篮。一位队内人士告诉记者,“别看哈桑强壮,他的下盘并不稳,像奥努阿库这种吨位型的外援他自己都说有些怵。”

到了末节,哈桑试图在自己的克星面前证明自己,结果几次低位强打都吃瘪了。而奥努阿库越打越来劲,在进攻端完成势大力沉的暴扣后,冲着篮架后的摄影机怒吼,宣泄心中的激情。奥努阿库全场狂砍30分,而哈桑仅有12分入账。

老板释然 称输赢是次要

昨天中午,江苏同曦老板陈广川抵达重庆,在酒店稍作休息后,他主动约见了外援哈桑进行会谈,希望后者能在昨晚的比赛中发挥出应有的水平。赛前2小时,陈广川带着俱乐部工作人员早早抵达了球馆,站在入口处静候队员们的到来。当队伍抵达球馆时,陈广川主动上前,与每一位球员、教练员一一握手致意。

上场比赛,江苏同曦在主场力克陕西队,球队重赏了外援哈桑和表现最好的5位国内球员,此外,其余球员也得到了奖励。赛前的更衣室里,老板陈广川再次开出重赏,他说:“这是一场复仇之战,上一次我们在主场输7分,本场比赛只要拿下对手,奖金将比上一场增加一倍。”

江苏同曦32:44落后结束上半场,中场休息时陈广川特地跑到更衣室,为队员们降压,他平和地说:“输赢无所谓,就算这场输了我们还可以追,下半场只要大家放松心态,赛出水平就好。”

赛后,沮丧的情绪写在了队员们的脸上,陈广川则很平静,他对大家说:“输了没事,别泄气,接下来努力去追赶就行了。”

南京大学将参加 知名高校龙舟赛

6月10日下午,2014中国知名高校建德新安江龙舟赛新闻发布会在杭州体育馆羽毛球馆隆重举行。

今年7月17日,新安江将迎来从参赛人员到赛事精神的全面转变。2014中国知名高校建德新安江龙舟赛,联合了九所国家教育部支持并鼓励建设的中国常青藤大学,即“C9”,是国家重点建设的9所高校,是我国高等教育的精锐部队,本次比赛的参赛主体基本为在校学生,成为真正汇聚了C9所有高校的体育赛事,在国内尚属首次。值得一提的是,南京大学将组队参加本次比赛。

2014中国知名高校建德新安江龙舟赛的各大新媒体平台现已开通,有意参与比赛的高校同学或龙舟爱好者,均可通过关注官方微博、官方微信等方式获取进一步的信息。

现代快报记者 程玲林



客场输球,同曦主帅徐强很无奈

613 苏宁 年中庆

全场6.8折起

关注南京苏宁微信,特惠提前知